
    

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



    

 

 
 

Elegance i v zim ě už podesáté  
 
Na křídlech akce Elegance i v zimě přilétá nová akční nabídka litých kol vhodných pro zimní 
provoz. Nachází se v ní zástupci top značek AEZ, DOTZ Survival, DEZENT i ENZO. 
Motoristé tak mají na výběr z pestré palety akčních designů, které se nemusí bát používat 
v zimním období. Odolné slitiny jsou opatřeny svrchním ochranným lakem, jenž bez 
problémů odolá posypovým materiálům. Kromě toho mají vybraná zimní litá kola jednoduché 
tvary, aby co nejvíce usnadnila jejich udržování a čištění. 
Mezi akčními zimními koly jsou 2 tradiční zástupci s voděodpudivým lakováním Nano tec, 
které usnadňuje mytí kol a dále i úplná novinka, jež přichází před podzimní sezónou, kolo 
DEZENT L v titanovém lesku. 
Řidičů, kteří chtějí mít svůj vůz vybaven kvalitními litými koly nejen v letních, ale i v zimních 
měsících, stále přibývá a právě pravidelná pozitivní odezva motoristů na tuto akci dala 
vzniknout již jejímu desátému pokračování. 
Většina zodpovědných řidičů již používá v zimních měsících bezpečnější zimní pneumatiky  
a roste i počet těch, kteří před zimní sezónou mění kompletní kola. Největší praktickou 
výhodou pořízení kompletních dvou sad je, že si mohou svůj vůz přezout kdykoliv a kdekoliv. 
Druhou sadu kol si pak v klidu mohou dát vyvážit do pneuservisu v období mezi sezónami  
a vyhnou se tak každoročnímu návalu a čekání ve frontách před servisem. Další výhodu má 
v tom, že může operativně zareagovat na změnu počasí nebo svých plánů. Rozhodne-li se 
zajet v dubnu lyžovat a automobil už přezul na letní pneumatiky, při troše zručnosti je vymění 
za zimní během několika desítek minut.  
 
 

▲Kola + 16  ▼Ceny - 10  
 

Jak si vedla v oblibě litá kola AEZ, DOTZ, DEZENT a ENZO v uplynulém roce? Pořídil si je 
rekordní počet motoristů, od července 2007 do června 2008 tak stoupl prodej litých kol výše 
zmíněných značek o více než 16% oproti předchozímu roku na 118 tisíc kusů. Poptávka po 
kolech, kterými si může každý dotvořit design svého vozu podle vlastního přání v České 
republice stále roste.  
Oproti vývoji v západní Evropě, však roste také prodej ocelových kol značky KFZ, který 
dosáhl téměř čtvrt milionu a meziročně tak vzrostl o 16%. Je to důkaz toho, že přestože se 
na našem trhu objevují laciná, nehomologovaná kola pochybné kvality a provenience 
z různých částí světa, český zákazník stále dává přednost kvalitním a bezpečným výrobkům. 
ALCAR každoročně uvádí na trh kola s novými barevnými úpravami, s originálními designy 
nebo s různými druhy pokliček a právě o tyto žhavé novinky je mezi motoristy velký zájem. 
Například značka DOTZ se může těšit z velkého úspěchu svých letošních novinek, o který se 
zasloužily zejména 2 hlavní novinky roku 2008. Nekompromisní design DOTZ Hanzo  
a vícepaprskový DOTZ Shuriken, který si mohou motoristé vybrat ve třech barevných 



    

 

 
 

provedeních - černé, zlaté a bílé. Právě velký zájem o tyto tuningové novinky letošního jara 
způsobil, že výrobní linky musely běžet neustále na plné obrátky, aby uspokojily poptávku. 
 
Ať už si motoristé vyberou jakékoliv kolo z nabídky ALCARu, mají jistotu, že kupují pouze 
homologované zboží. Od 1.9.2008 navíc ALCAR výrazně zatraktivnil ceny, když snížil ceny 
litých i ocelových kol v průměru o 10% a vytasil se tak s velice zajímavou zimní nabídkou. 
 
 

Hanzo White Edition  
Díl druhý  

 
Trochu symbolicky s blížícím se zimním období představuje DOTZ nový impozantní design 
Hanzo v bílé úpravě. Začíná tak druhý díl úspěšného příběhu, přestože první část ve 
skutečnosti teprve začíná nabírat na obrátkách. Kolo Hanzo způsobilo na konci roku 2007 
opravdový poprask na tuningové scéně svým výjimečným, extravagantním stylem. Se 
začátkem podzimní sezóny rozruch kolem kola Hanzo jistě opět nabude na síle. DOTZ však 
přichází ještě s něčím navíc, ve svých rukou již drží následníka. Stejně jako Quentin 
Tarantino s příběhem Kill Bill, uvádí DOTZ druhou část svého nejnovějšího díla krátce po té 
první. Je to poprvé, kdy DOTZ uvádí novou barevnou variantu kola v průběhu sezóny. Je tu 
Hanzo White Edition a tuningoví nadšenci tak mají možnost vylepšit si své vozy exkluzivním 
kolem v bílé barvě. Nekompromisní design Hanzo dostává v bílém lakování zcela nové 
vzezření a DOTZ všem tuningovým nadšencům vzkazuje: s kolem Hanzo White Edition 
získáte náskok! DOTZ Hanzo White Edition je k dispozici od září 2008 v rozměrech 17, 18  
a 19 palců. 
 
 

Dezent L – lehké kolo pro zimu i léto 
 
Několik vybrání na správných místech, křivky se správnými proporcemi - někdy není těžké 
udělat velký dojem. Tento koncept stál u vzniku nového kola z lehké slitiny, DEZENT L.  
Lehký design s pěti filigránskými a neobyčejně tvarovanými paprsky demonstruje, že 
hliníkové kolo může přitáhnout pozornost i ve středních velikostech od 14 do 17 palců. 
Investice tak zůstává na příznivé úrovni a kolo je možné použít také pro kompaktní a malé 
vozy jako VW Polo a Golf, Opel Corsa a Astra, Ford Fiesta a Focus, Audi A3, SEAT Ibiza  
a Leon, Škoda Fabia a Octavia, i na spoustě dalších vozů jako perfektní doplněk, který vozu 
dodá lesk. Díky silnému ochrannému laku, nemá posypová sůl ani další látky z provozu vliv 
na atraktivní vzhled kola a DEZENT L je tak vhodným kolem i pro zimní období. 
U kola DEZENT L můžeme brát termín “kolo z lehké slitiny” naprosto doslovně. Za pomoci 
počítačové optimalizace a pevnostních analýz bylo možné zkonstruovat vysoce pevné kolo  
a zároveň zredukovat jeho hmotnost tak, že je o 1 až 1,5 kg lehčí než většina konkurenčních 
modelů. 



    

 

 
 

Speciální zpracování paprsků s hlubokými žlábky, které na kole vytvářejí netradiční kontury, 
kolo opticky zvětšuje. Povrch kola je lakován exkluzivním lakem s titanovým leskem.  
DEZENT L je dostupný v rozměrech 5,5×14, 6×15, 6,5×15, 6,5×16 a 7×17 palců. Stejně jako 
všechna kola značky DEZENT je náležitě testováno a certifováno německým TÜV. 
 
 

Nový konfigurátor kol 
 
Velká část motoristů, kteří si vybírají litá kola pro svůj vůz, navštíví ještě před cestou do 
servisu na internetu ALCAR Konfigurátor kol, v němž si lze prohlédnout, jak kola vypadají na 
konkrétním vozidle. Na webu www.alcar.cz je nyní k dispozici nová verze Konfigurátoru, 
která je 24 hodin denně připravena pomoci vybrat litá kola pro jakýkoliv vůz ze své 
pravidelně aktualizované databáze. Nová verze přináší vedle nového designu i další 
vylepšení. Uživatelům nabízí propracovanější obrázky vozidel s reálnými barevnými náhledy, 
funkci uložení fotografie automobilu s vybranými koly ve formátu JPEG, přehledné technické 
informace o kolech a schválených pneumatikách a v neposlední řadě je možné si vše 
vytisknout.  
 
 

DOTZ Roadshow 
 
Protože platí, že kola se dají nejlépe předvést přímo na automobilu, mohou se návštěvníci 
tuningových srazů, hudebních festivalů, motoristických závodů a dalších akcí setkat se 
žlutočerným Audi TT Roadster v barvách DOTZ. Vůz v ojedinělém designu, který umocňují 
19ti palcová kola DOTZ Hanzo obutá na pneumatikách Continental Conti Sport Contact 3 
v rozměru 225/35R19 nelze ani v hustém provozu přehlédnout. DOTZ TT je na kufru 
vybaveno nosičem s pátým kolem, takže si kola mohou motoristé prohlédnout nejen z boku, 
ale i když se na silnici budou držet za TT. Na akcích se mohou návštěvníci zapojit do 
soutěže nebo vyplnit DOTZ girls některé přání a dostat malý dárek. Třeba do akce „za umytí 
vozu tričko“ se vždy hlásí spousta dobrovolníků. Pokud si chce návštěvník odnést 
hmatatelnou památku na DOTZ TT, DOTZ girls nebo prostě obrazový důkaz toho, že kola 
dělají auto, vozí s sebou dívky fototiskárnu a přímo na místě mu dokáží vyrobit klasickou 
fotografii. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    

 

 
 

Pozor na nehomologovaná kola  
 

V poslední době se v Evropě a i v ČR začínají objevovat kola, která nejsou homologována 
pro provoz na zdejších komunikacích. Všechna litá i ocelová kola od ALCARu jsou označena 
homologační značkou KBA, což je jedna z průkazních známek schválení k provozu. K litému 
kolu zákazník od prodejce kromě Schválení KBA obdrží ještě Typový list, na jehož základě je 
možné provést zápis kol neoriginálních rozměrů do Technického průkazu. Seznam všech 
držitelů schválení, kteří jsou oprávněni vydávat Typový list, stejně jako přesný postup zápisu 
ráfků a pneumatik do technického průkazu vozidla, motoristé naleznou na stránkách 
Ministerstva dopravy www.mdcr.cz, po zadání slova ALCAR do pole „Vyhledej“. 
Sdružení pro technickou kontrolu (TÜV) PFALZ podrobilo testům ocelová kola z Číny, která 
nebyla označena schválením KBA. Tato kola při testech vykazovala podstatné vady, které by 
v provozu znamenaly značné riziko a žádné z těchto kol v testech neuspělo.  
Závěrem lze jen doporučit, aby motoristé na svůj vůz montovali pouze kola, která jsou 
schválená pro provoz na pozemních komunikacích v ČR, a poskytují tak záruku kvality  
a bezpečného užívání. 
 
 
 

                                                                                         
 
 
 
 
Kontakt:  
Jiří Polívka 
ALCAR BOHEMIA, s.r.o.  
Nupaky 233, 251 01 Říčany u Prahy 
Tel: +420 281 094 111; Fax: +420 281 094 200; Email: j.polivka@alcar.cz 

 


